

雙和醫院藥師節活動熱鬧登場，宣導用藥正確知識

醫療照護需要團隊一起合作，確保用藥安全是雙和醫院藥劑部門同仁責無旁貸的責任。1月15日在醫院大廳舉辦104年度的「藥師節」活動，由一群年輕的藥師在現場帶領民眾進行活力十足的「用藥健康操」，現場並透過有獎徵答的方式，向民眾宣導正確用藥的5大核心知識。



活動內容還有溫馨的親子繪畫，由可愛的啦啦熊與民眾歡度一上午的時光。「專業、溫馨、活力」是此次藥師節活動的主軸，也是民眾對雙和醫院藥師長期一貫的評價。藥劑部秉持著「民眾用藥，安全第一」的原則，陸續已於門診區建立多項創新藥事照護模式，包括全國首創的「藥來速慢箋調劑服務」、成立「正確用藥教育資源中心」、開設「抗凝血藥物照護門診」等。【圖：年輕藥師與啦啦熊活力十足的「用藥健康操」】

2014年10月更進一步透過雲端技術，整合民眾的健保藥歷，開設「藥事照護門診」服務，提供包括多重用藥整合與療效評估、檢視藥物之間或與食物間的交互作用、藥物副作用評估等免費個人化進階藥事諮詢服務，為民眾的用藥安全把關。藥劑部深信，唯有透過專業檢視民眾的整體用藥狀況，才能使藥物發揮預期的療效，協助民眾恢復健康。【圖：溫馨的親子繪畫活動】【下圖：張丞圭副院長（中）與藥師、護理同仁於藥師節活動後合影】



（文/雙和醫院）